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RAMAZAN’IN BEREKETİ VE
 HUZURU KIRŞEHİR’İ SARDI
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AZERBAYCAN’IN

 İLK KADIN 

AKADEMİSYENİ

Ramazan’da vefa ve dayanışma

 Kırşehir Valisi Murat Sefa 
Demiryürek ve eşi, mübarek Ra-
mazan ayının ilk akşamında şehit 
aileleri ve gaziler onuruna dü-
zenlenen iftar programında bir 
araya geldi. 
 Kırşehir Valiliği ev sahip-
liğinde gerçekleştirilen program, 

duygu dolu anlara sahne oldu.
 Ramazan ayının manevi 
atmosferinde düzenlenen iftar 
programında, vatan uğruna can-
larını feda eden aziz şehitler rah-
met ve minnetle anılırken, kah-
raman gazilerle yakından ilgile-
nildi. 

Vali Demiryürek
 şehit aileleri ve gazilerle 

iftarda buluştu

 AK Parti Kırşehir Millet-
vekili Necmettin Erkan, Çiçek-
dağı Belediye Başkanı Hasan Ha-
kanoğlu’nu ziyaret ederek ilçe-

de yürütülen çalışmalar ve 
planlanan projeler hakkında de-
ğerlendirmelerde bulundu.

yatırım 
gündemi

Milletvekili Erkan’dan Çiçekdağı
 Belediyesi’ne ziyaret

Çiçekdağı’nda
 

 Kırşehir'de Ramazan ayı-
nın manevi atmosferini yaşat-

mak için Kırşehir Hürriyet İlko-
kulu'nda etkinlik düzenlendi.

İlkokul öğrenc�ler� 
Ramazan'ı 

man�lerle karşıladı
2'de

 Kırşehir Belediyesi, Ramazan ayı bo-
yunca belediyeye bağlı bazı sosyal tesislerin 
çalışma düzeninde değişikliğe gidildiğini du-
yurdu. 
 Yapılan bilgilendirmeye göre, va-
tandaşlar Ramazan süresince Hılla Gölü 

Kafe ve Restoran ile Ağalar Konağı’ndan hiz-
met alabilecek.
 Belediye açıklamasında, Hılla Gölü 
Kafe ve Restoran’ın özellikle iftar saatlerin-
de grup rezervasyonlarına açık olacağı be-
lirtildi.

Ramazan’da sosyal 
tesislerde yeni düzenleme

Kırşehir Belediyesi, Ramazan ayı boyunca
 Hılla Gölü Kafe ve Restoran ile Ağalar Konağı’nın

 hizmet vereceğini, Tenis Kafe’nin ise tadilat 
nedeniyle geçici olarak kapalı olacağını duyurdu.

 Türkiye İstatistik Kurumu 
(TÜİK) verilerine göre, Ocak 2026 
döneminde Kırşehir’de toplam 374 
konut satışı gerçekleşti. 
 Bölge illeri arasında Aksaray 

711 konut satışı ile ilk sırada yer 
alırken, Kırıkkale’de 440, Niğde’de 
387 ve Nevşehir’de 312 konut satıl-
dı.
 Türkiye genelinde ise Ocak 

ayında ilk el konut satışları bir önce-
ki yılın aynı ayına göre %2,1 azala-
rak 34 bin 69, ikinci el konut satış-
ları ise %5,9 azalarak 77 bin 411 
olarak kaydedildi. 

Kırşeh�r’de Ocak Ayında
 374 konut satıldı

2'de

Kırşehir 
Spor

 Salonu’nda
Parke

 Alev Alev
Haberi 8'de
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Çiçekdağı’nda yatırım gündemi

Kırşeh�r’de Ocak Ayında 374 konut satıldı

Ramazan’da vefa ve dayanışma
1'den Devam
Birlik, beraberlik ve dayanışma mesajlarının 
verildiği programda devletin şehit yakınları 
ve gazilere verdiği önem vurgulandı.
 Valilikten yapılan açıklamada, 
“Murat Sefa Demiryürek ve eşi, mübarek 
Ramazan ayının ilk akşamında, gönül sof-
ramızın en müstesna köşesinde yer alan 
saygıdeğer şehit ailelerimiz ve kahraman 
gazilerimizle Valiliğimiz ev sahipliğinde dü-
zenlenen iftar programında bir araya geldi.  
 Bu vesileyle; vatanın mukaddesatı 
uğruna canlarını feda eden aziz şehitlerimi-
zi rahmet ve minnetle yâd ederken kahra-
man gazilerimize sağlık ve afiyet diliyoruz.” 
ifadelerine yer verildi.
 Programda şehit aileleri ve gaziler-
le tek tek ilgilenen Vali Demiryürek’in, dev-
letin her zaman şehit yakınları ve gazilerin 
yanında olduğunu ifade ettiği öğrenildi. 
 Şehitlerin emanetlerinin milletin 
baş tacı olduğu belirtilirken, gazilerin feda-
kârlıklarının asla unutulmayacağı kaydedil-
di.
 Kur’an-ı Kerim tilaveti ve dualarla 
başlayan program, ezanın okunmasıyla bir-
likte oruçların açılmasıyla devam etti. İftar 

yemeğinin ardından şehitler için dualar 
edildi.
  Katılımcılar, Ramazan ayının birlik 
ve beraberliği pekiştiren ruhuna dikkat 
çekti.
Şehit aileleri ve gaziler ise düzenlenen an-
lamlı programdan duydukları memnuniyeti 
dile getirerek, buluşmanın kendileri için 
büyük bir moral kaynağı olduğunu ifade 
etti.
 Kırşehir Valiliği tarafından organize 
edilen iftar programı, toplu hatıra fotoğrafı 
çekimi ve iyi dilek temennileriyle sona erdi.
(FİLİZ ÖZ)

İlkokul öğrenc�ler� Ramazan'ı man�lerle karşıladı
1'den Devam
Okul yönetimi ve öğretmenlerin organizas-
yonuyla gerçekleştirilen programda öğren-
ciler; yöresel kıyafetler giyerek Ramazan da-
vulunu çalıp maniler okudu. 
 Renkli görüntülere sahne olan et-
kinlikte çocuklar, hem eğlendi hem de Ra-
mazan ayının geleneklerini yakından tanıma 
fırsatı buldu. 
 Etkinlik kapsamında okul bahçesin-

de bir araya gelen öğrenciler, davulla misa-
firleri karşılayarak geçmişten günümüze 
uzanan Ramazan kültürünü canlandırdı.
 Miniklerin seslendirdiği maniler ve 
çaldıkları davullar, izleyenler tarafından tam 
not aldı. Okul yönetimi tarafından yapılan 
açıklamada; düzenlenen programla geçmiş 
ile gelecek arasında kültürel bir köprü ku-
rulmasının amaçlandığı belirtildi.
KIRŞEHİR (İHA)

1'den Devam
Gerçekleştirilen ziyarette, Çiçekdağı’nda 
devam eden hizmetler ele alınırken, ilçenin 
mevcut ihtiyaçları doğrultusunda sürdürü-
len çalışmalar hakkında bilgi alışverişinde 
bulunuldu. 
 Önümüzdeki döneme ilişkin hedef-
ler ve planlanan projeler de kapsamlı şekil-
de değerlendirildi.
 Milletvekili Erkan, ilçenin gelişimi 
açısından devam eden yatırımların önemine 
dikkat çekerek, Çiçekdağı’nın ihtiyaçlarının 

karşılanması adına yürütülen hizmetlerin ya-
kından takip edildiğini ifade etti.
 Çiçekdağı Belediye Başkanı Hasan 
Hakanoğlu ile yapılan görüşmede, ilçenin 
mevcut durumu ve gelecek dönem planla-
maları masaya yatırıldı. 
 Devam eden projelerin yanı sıra 
yeni dönem yatırımları üzerine de istişare-
lerde bulunuldu.
 Ziyaret, yapılan değerlendirme top-
lantısının ardından sona erdi.
(SEVGİ ER)

1'den Devam
Toplam satışlar içinde ilk el konutların payı 
%30,6, ikinci el konutların payı ise %69,4 
oldu.
İPOTEKLİ SATIŞLARDA ARTIŞ
 Ülke genelinde ipotekli konut satış-
ları Ocak ayında geçen yılın aynı ayına göre 
%15,7 artarak 20 bin 263’e yükseldi. Diğer 
konut satışları ise %8,3 azalarak 91 bin 217 
oldu. Toplam satışlar içinde ipotekli satışla-
rın payı %18,2 olarak gerçekleşti.
 Takvim etkilerinden arındırılmış ve-
rilere göre ilk el konut satışları yıllık bazda 
%4,2 artarken, ikinci el satışlar %0,1 azal-
dı. Mevsim ve takvim etkilerinden arındırıl-
mış aylık verilere göre ise hem ilk el hem 
ikinci el satışlarda düşüş görüldü.
YABANCILARA SATIŞ AZALDI
 Yabancılara yapılan konut satışları 
Ocak ayında geçen yılın aynı ayına göre 
%20,8 azalarak bin 306 oldu. 

 Toplam konut satışları içinde ya-
bancılara yapılan satışların payı %1,2 ola-
rak gerçekleşti. En fazla satış 219 konut ile 
Rusya Federasyonu vatandaşlarına yapıldı. 
İran vatandaşları 118, Ukrayna vatandaşları 
ise 77 konutla Rusya’yı takip etti.
İŞ YERİ SATIŞLARINDA DÜŞÜŞ
 Türkiye genelinde Ocak ayında ilk 
el iş yeri satışları %9,2 azalarak 3 bin 444, 
ikinci el iş yeri satışları ise %14,5 azalarak 
9 bin 823 oldu.
  İpotekli iş yeri satışları %73 artışla 
576’ya yükselirken, diğer iş yeri satışları 
%15,1 azalarak 12 bin 691 olarak kaydedil-
di.
 Kırşehir’de Ocak ayında gerçekle-
şen 374 konut satışı, kentte gayrimenkul 
hareketliliğinin sürdüğünü gösterirken, 
bölge illeriyle birlikte değerlendirildiğinde 
Orta Anadolu’da konut piyasasının canlılığı-
nı koruduğu gözlendi. (FİLİZ ÖZ)

Ramazan’da sosyal 
tesislerde yeni düzenleme
1'den Devam
Ağalar Konağı’nın ise gün boyu 
hizmet vereceği, iftar saatlerin-
de ise menü sistemiyle vatan-
daşları ağırlayacağı ifade edildi.
 Öte yandan Tenis 
Kafe’nin tadilat çalışmaları ne-
deniyle Ramazan ayı boyunca 
kapalı olacağı bildirildi. 
 Belediyeden yapılan 
açıklamada, söz konusu düzen-

lemenin Ramazan süresince ge-
çerli olacağı kaydedildi.
 Kırşehir Belediyesi, sos-
yal tesislerdeki hizmet planla-
masının Ramazan ayının ihtiyaç-
ları doğrultusunda gerçekleştiril-
diğini belirterek, vatandaşların 
belirlenen tesislerde hizmet al-
maya devam edebileceğini du-
yurdu.
(TUĞBA GÜL)

 Süleyman Türkmani İlkokulu 2. sınıf öğrencileri, “Yönetim 
Bilimleri” dersi kapsamında Kırşehir Belediye Başkanı Selahattin 
Ekicioğlu’nu ziyaret etti. Belediye binasında gerçekleşen buluşma, 
hem öğretici hem de anlamlı anlara sahne oldu.
 Sınıf öğretmeni Orhan Akkaya rehberliğinde belediyeye 
gelen öğrenciler, ders kapsamında yerel yönetim süreçlerini yerin-
de gözlemleme fırsatı buldu. Ziyaret sırasında belediyenin işleyişi 
hakkında bilgi alan minik öğrenciler, işledikleri konuyu uygulamalı 
olarak pekiştirdi.
 Öğrencileri makamında ağırlayan Başkan Selahattin Ekici-
oğlu, ziyareti “Yarınımızın yöneticileri ziyaretimize geldiler” sözle-
riyle duyurdu. Çocuklarla yakından ilgilenen Ekicioğlu, onlarla soh-
bet ederek sorularını yanıtladı.
 Başkan Ekicioğlu, çocuklara duyduğu güveni dile getire-
rek, “Çocuklarımıza inanıyor, güveniyor ve geleceğimizi onlara ema-
net ediyoruz.” ifadelerini kullandı. Öğrencilerin yarının yöneticileri 
olduğuna vurgu yapan Ekicioğlu, eğitimin ve bilinçli nesiller yetiş-
tirmenin önemine dikkat çekti.
 Gerçekleştirilen ziyaret, eğitim ile yerel yönetim arasında 
kurulan bağın güzel bir örneği olarak değerlendirildi. Program, kar-
şılıklı iyi dileklerin iletilmesiyle sona erdi.
                                      (SEVGİ ER)

Minik öğrenciler 
Başkan Ekicioğlu ile

 bir araya geldi

Bursa’da 17 bin 
sosyal konutun

 hak sahibi 
belli oluyor

 Toplu Konut İdaresi Başkanlığı 
(TOKİ) tarafından yürütülen 500 Bin Sos-
yal Konut Kampanyası kapsamında 
Bursa’da inşa edilecek 17 bin 225 konut 
için hak sahibi belirleme sürecinde sona 
gelindi. 
 Kent genelinde yoğun ilgi gören 
projede toplam 150 bin kişi başvururken, 
yapılan incelemeler sonucunda 117 bin 
başvurunun şartları sağlayarak kabul 
edildiği açıklandı.
 Kabul edilen 117 bin başvuru sa-
hibi, 17 bin 225 konut için kura çekimine 
katılmaya hak kazandı. 
 Kura çekilişi, 21 Şubat 2026 Cu-
martesi günü saat 11.00’de, Merinos Ata-
türk Kongre ve Kültür Merkezi’nde noter 
huzurunda gerçekleştirilecek.
KURA CANLI YAYINLANACAK
 Şeffaflık ilkesi doğrultusunda ya-
pılacak kura çekilişi, TOKİ’nin resmi in-
ternet sitesi ve sosyal medya hesapları 
üzerinden canlı olarak yayınlanacak. Çe-
kilişin ardından 17 binden fazla aile, kura 
sonucuna göre ev sahibi olma hakkı ka-
zanacak.
TOPLAM BAŞVURU 150 BİNİ AŞTI
 Yetkililer, Bursa’da sosyal konut-
lara gösterilen yoğun ilginin barınma ihti-
yacının boyutunu açıkça ortaya koyduğu-
nu belirtirken, 150 bin başvurudan yal-
nızca 117 bininin başvuru şartlarını sağ-
ladığını vurguladı.
 Proje kapsamında konutların, 
Bursa’nın merkez ve kırsal ilçelerine den-
geli biçimde dağıtılacağı ve kura sonuçla-
rının aynı gün resmi kanallar üzerinden 
ilan edileceği bildirildi. (İHA)
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 Azerbaycan bilimi, zengin tarihi, 
yüzyıllara dayanan entelektüel gelenekleri 
ve dünya çapında tanınmış bilim insanlarıy-
la öne çıkmaktadır. Antik çağlardan itibaren 
şekillenen bilimsel düşünce sistemi, zaman-
la Doğu ve Batı bilim çevreleriyle karşılıklı 
etkileşim içinde gelişmiş, farklı alanlarda 
temel bilgilerin ortaya çıkmasına zemin ha-
zırlamıştır. Bu bilimsel miras içinde doğa bi-
limleri, özellikle botanik ve biyoloji alanları, 
hem teorik hem de pratik açıdan önemli bir 
yer tutmakta; ülkenin doğal kaynaklarının 
incelenmesi ve korunması bakımından stra-
tejik bir önem taşımaktadır.
 XX. yüzyılın ortalarından itibaren 
Azerbaycan bilimi yalnızca alan bazlı geliş-
melerle değil, aynı zamanda bilimsel dü-
şünceye yeni yaklaşımlar kazandıran ve çağ-
daş metodolojileri uygulayan şahsiyetlerin 
faaliyetleriyle de dikkat çekmiştir. Bu 
dönem, bilimin kurumsallaşması, bilimsel 
ekollerin oluşması ve ulusal insan kaynağı-
nın güçlendirilmesi açısından önemli bir 
dönüm noktası olmuştur. Tam da bu süreç-
te bilim alanında kadınların aktif katılımı 
kayda değer ölçüde artmış; kadınlar bilim-
sel araştırmalarda, yükseköğretimde ve bi-
limsel yönetimde konumlarını sağlamlaştır-
mışlardır.
 Toplumun sosyo-kültürel gelişimin-
de önemli rol oynayan kadın bilim insanları, 
karşılaştıkları tüm zorluklara rağmen bilim-
sel yaratıcılıkları ve mesleki faaliyetleriyle 
Azerbaycan biliminin gelişimine değerli kat-
kılar sunmuşlardır. Onların faaliyetleri yal-
nızca somut bilimsel başarılarla sınırlı kal-
mamış, aynı zamanda gelecek kuşaklarda 
bilime ilginin oluşmasına ve kadınların en-
telektüel potansiyelinin ortaya çıkarılmasına 
hizmet etmiştir. Bu bağlamda kadın bilim in-
sanlarının bilimsel ve toplumsal faaliyetleri, 
Azerbaycan biliminin çağdaş tarihinde özel 
bir öneme sahiptir.
 Bilim tarihimizde kadınların bilimsel 
faaliyetlere dâhil olması yalnızca mesleki 
bir başarı değil, aynı zamanda toplumsal ve 
kültürel bir dönüşüm noktası olmuştur. 
Zorlu tarihsel ve sosyal koşullara rağmen 
Azerbaycanlı kadınlar, bilimin farklı alanla-
rında bilgi ve yetenekleriyle önemli başarı-
lara imza atmış, ulusal bilimsel ekollerin olu-
şumunda aktif rol üstlenmişlerdir. Bu seçkin 
kadın bilim insanları arasında bilimsel mira-
sı, yöneticilik yetkinliği ve pedagojik hiz-
metleriyle öne çıkan isimlerden biri de 
Azerbaycan’ın ilk kadın akademisyeni, biyo-
loji biliminin seçkin temsilcisi Valide Tuta-
yuktur. Seçkin bilim insanı Valide Tutayuk, 
23 Eylül 1914 tarihinde Şuşa’da, şehrin ta-
nınmış Tutayuk ailesinde dünyaya gelmiştir. 
Şuşa’da dokuz yıllık okul eğitimini tamam-
ladıktan sonra 1930 yılında Azerbaycan 
Tarım Enstitüsü’nün Bahçecilik ve Sebzeci-
lik Fakültesine kabul edilmiştir.

 Çocukluk yıllarında orman görevlisi 
olan babasının evinde, SSCB’nin farklı böl-
gelerinden gelen biyolog ve keşif gezilerine 
katılan bilim insanları sık sık misafir olurdu. 
Küçük Valide bu bilim insanlarının sohbetle-
rine katılır, bitkiler ve çiçekler hakkında 
büyük bir merakla sorular sorardı. Ancak 
onun çocukluğu ağır trajedilerle geçmiştir; 
önce babasını, ardından ise aile bireylerin-
den birkaçını kaybetmiştir. Yaşadığı bu sar-
sıntılar karşısında Valide Tutayuk için en 
büyük teselli kaynağı doğaya ve bitki âle-
mine olan sevgisi olmuştur.
 1932 yılında enstitüde preparatör 
olarak göreve başlayan V. Tutayuk, akşam 
eğitimiyle birlikte çalışma hayatına da adım 
atmıştır. 1934 yılında doktora eğitimine 
kabul edilerek K.A. Timiryazev Moskova 
Tarım Akademisi’ne gönderilmiş, daha 

sonra kendi enstitüsüne geri dönmüştür. 
Daha sonraki hatıralarında, bir bilim insanı 
olarak yetişmesinde seçkin Rus bilim insan-
larıyla birlikte katıldığı arazi çalışmalarının 
önemli rol oynadığını özellikle vurgulamıştır.
1939 yılından itibaren botanik kürsüsüne 
başkanlık eden Valide Tutayuk, 1949 yılın-
da doktora tezini savunmuş ve 35 yaşında 
biyoloji bilimleri doktoru unvanını alan ilk 
Azerbaycanlı kadın olmuştur. Aynı zamanda 
Azerbaycan bilim tarihinde bir enstitüye 
müdür olarak atanan ilk kadındır. 1957 yı-
lında Azerbaycan SSC Bilimler Akademisi 
Botanik Enstitüsü’ne müdür olarak atanmış 
ve burada yeni bilimsel merkezlerin kurul-
masına öncülük etmiştir.
 Tutayuk, Azerbaycan’da bitki ana-
tomisi ve morfolojisi, sitoloji ve filogeni 
alanlarında ilk sistematik araştırmaları ger-
çekleştirmiştir. Ulusal bitki anatomisi ekolü-
nün temelini atmış, Azerbaycan Türkçesin-
de ilk “Bitki Anatomisi ve Morfolojisi” ders 
kitaplarını kaleme almıştır. 1968–1972 yılla-
rı arasında onun liderliğinde Azerbaycan’ın 
kış ve yaz meralarında kapsamlı jeobotanik 
araştırmalar yürütülmüştür.

 Akademisyen Valide Tutayuk, 10 
ders kitabı ve 9 monografi dâhil olmak 
üzere 250’den fazla bilimsel eserin yazarı-
dır. 1939–1980 yılları arasında Azerbaycan 
Tarım Enstitüsü’nde botanik kürsüsü başka-
nı, dekan ve rektör yardımcısı; ayrıca 
Azerbaycan Bilimler Akademisi Botanik 
Enstitüsü’nde anatomi ve morfoloji labora-
tuvarı başkanı ve müdür olarak görev yap-
mıştır. Bilimsel araştırmaları ağırlıklı olarak 
Azerbaycan dendroflorasının ve çiçek tera-
tolojisinin incelenmesine adanmıştır. 1950 
yılında Montreal’de düzenlenen Botanikçi-
lerin IX. Uluslararası Kongresi’nde bildiri 
sunmuştur.
 Valide Tutayuk, Azerbaycan KP MK 
üyesi olmuş (1956–1960); bilimsel ve top-
lumsal faaliyetleri nedeniyle “Şeref Nişanı” 
(1943), “1941–1945 Büyük Vatan Sava-
şı’nda Özverili Çalışmaya Göre” madalyası 
(1945), “İ. V. Miçurin’in Doğumunun 100. 
Yılı” jübile madalyası (1955), Fahri Diplo-
ma (1960) ve “Onurlu Bilim İnsanı” unva-
nı (1974) ile ödüllendirilmiştir.
Seçkin bilim insanı 1980 yılında vefat et-
miştir. Hayatı ve bilimsel faaliyetlerine 

adanmış “Çınara Benzeyen İnsan” adlı bel-
gesel film çekilmiştir.
 Sonuç olarak akademisyen Valide 
Tutayuk, Azerbaycan biliminin gelişim tari-
hinde yalnızca seçkin bir biyolog ve bilim 
yöneticisi olarak değil, aynı zamanda ka-
dınların bilim yolunu açan öncü şahsiyetler-
den biri olarak da anılmaktadır. Bitki anato-
misi ve morfolojisi alanında gerçekleştirdiği 
temel araştırmalar, kurduğu ulusal bilimsel 
ekol ve yetiştirdiği bilim insanları günümüz-
de de bilimsel değerini korumaktadır. O, 
Azerbaycan kadınının entelektüel potansi-
yelini, bilimsel düşünce gücünü ve toplum-
sal sorumluluğunu temsil eden nadir şahsi-
yetlerden biridir. Zengin bilimsel mirası ve 
örnek yaşam öyküsü, gelecek kuşak bilim 
insanları, özellikle genç kadınlar için ilham 
kaynağı olmaya devam edecektir.

 Kırşehir Vali Yardımcısı 
Alper Balcı, Ramazan ayı boyunca 
kurulacak geleneksel iftar sofraları-
nın bu yıl Gala Düğün Salonu’nda 
gerçekleştirileceğini duyurdu.
  Geçtiğimiz yıl olduğu gibi 
bu yıl da Kırşehir Valiliği ile Kayseri 
Vakıflar Bölge Müdürlüğü iş birliğin-
de düzenlenecek iftar programında 
binlerce vatandaş aynı sofrada bu-
luşacak.
İFTARIN YENİ ADRESİ: GALA 
DÜĞÜN SALONU
 Vali Yardımcısı Balcı, iftar 
programının bu yıl Kuşdili Mahallesi 
1334. Sokak No:11 adresinde bulu-
nan ve Terme Otel altında yer alan 
Gala Düğün Salonu’nda düzenlene-
ceğini açıkladı.
ÜCRETSİZ SERVİS İMKÂNI

 Vatandaşların iftar alanına 
rahat ulaşabilmesi için ücretsiz ser-

vis hizmeti de sağlanacak. Servis 
araçları her akşam saat 18.00’de 
Kale önü (Stadyum girişi) noktasın-
dan hareket edecek.
“TÜM HEMŞERİLERİMİZ DA-
VETLİDİR”
 Ramazan ayının birlik, bera-
berlik ve paylaşma ruhuna dikkat 
çeken Vali Yardımcısı Alper Balcı, 
“Bu sene de geçen yıl olduğu gibi 
Kayseri Vakıflar Bölge Müdürlüğü ve 
Kırşehir Valiliğimizin ortak organi-
zasyonuyla iftarlarımız olacaktır. 
Tüm Kırşehirli hemşerilerimizi gönül 
soframıza davet ediyoruz.” ifadeleri-
ni kullandı.
 Kırşehir Valiliği tarafından 
organize edilen iftar sofralarının Ra-
mazan ayı boyunca devam edeceği 
bildirildi. (SEVGİ ER)

Valilik İftar Sofrası Gala 
Düğün Salonu’nda kuruldu

 Kırşehir Tarım ve Orman İl 
Müdürlüğü, hayvan sağlığı ve refa-
hının korunmasına yönelik çalışma-
larını il genelinde aralıksız sürdürü-
yor. 
 İl ve ilçe müdürlükleri bün-

yesinde görev yapan teknik perso-
neller tarafından sahada yürütülen 
uygulamalar titizlikle devam ediyor.
 Bu kapsamda Akpınar İlçe 
Tarım ve Orman Müdürlüğü teknik 
ekipleri, ithal hayvanlara yönelik ka-

rantina süreçleri çerçevesinde yerin-
de tespit ve kontrol çalışmalarını 
gerçekleştiriyor. 
 Hayvanların sağlık durumla-
rı yakından takip edilirken, gerekli 
tüm prosedürlerin eksiksiz uygulan-
masına özen gösteriliyor.
 Kaman İlçe Tarım ve Orman 
Müdürlüğü teknik personelleri ise 
şap hastalığına karşı aşılama faali-
yetlerini aralıksız sürdürüyor. 
 Hayvan hastalıklarının ön-
lenmesi ve olası salgınların önüne 
geçilmesi amacıyla yürütülen aşıla-
ma çalışmaları, belirlenen program 
dahilinde devam ediyor.
 Yetkililer, hayvan hastalıkla-
rıyla etkin mücadele edilmesi ve 
hayvan refahının artırılması amacıy-
la sahadaki çalışmaların kararlılıkla 
sürdürüleceğini belirtti.(FİLİZ ÖZ)

Hayvan sağlığı ve refahına
 yönel�k çalışmalar sürüyor

 Kırşehir Ko-
leji Ortaokulu 6. sınıf 
öğrencileri, yoğun 
sınav temposunun 
ardından moral ve 
motivasyonlarını ar-
tırmak amacıyla an-
lamlı bir etkinlik ger-
çekleştirdi. 
 Okul yöneti-
mi ve öğretmenlerin 
planladığı program, 
öğrencilerin hem sos-
yal hem de duygusal 
gelişimlerine katkı 
sağladı.
 Etkinlik kap-
samında öğrenciler, 

okul dışı bir ortamda 
bir araya gelerek ar-
kadaşlık ilişkilerini 
güçlendirme fırsatı 
buldu. 

 Düzenlenen 
çeşitli aktiviteler sa-
yesinde öğrenciler 
hem eğlendi hem de 
kendilerini daha 

rahat ifade etme im-
kânı elde etti.
  Programın, 
öğrencilerin sosyal 
becerilerinin gelişi-

mine önemli katkı 
sunduğu belirtildi.
 Yoğun sınav 
sürecinin ardından 
gerçekleştirilen et-
kinlik, öğrencilere 
adeta moral depo-
lattı.
  Yüklenen 
pozitif enerjiyle yeni-
den ders temposuna 
dönen 6. sınıf öğ-
rencileri, hedeflerine 
emin adımlarla iler-
lemeye devam edi-
yor.
(HATİCE 
SÜRMELİ)

Kırşehir Koleji 6. sınıflardan 
moral ve motivasyon etkinliği

M�n�büsün, park hal�ndek� m�n�büse çarptığı 
kazada 2 k�ş� yaralandı o anlar kamerada

 Hatay’da sürücüsünün 
kontrolünü kaybettiği minibüsün 
park halindeki minibüse çarp-
masıyla yaşanan kazada 2 kişi 
yaralanırken, kaza anı güvenlik 
kamerasına yansıdı.
 Kaza; Altınözü ilçesi 
kent merkezi Sanayi mevkiinde 
yaşandı. Seyir halindeki Citroen 
marka 31 M 1281 plakalı mini-
büs, sürücüsünün kontrolü kay-

betmesiyle park halindeki başka 
bir minibüse çarptı. Kazada 31 
M 1281 plakalı minibüsün sürü-
cüsü ve araçtaki 1 kişi yaralan-
dı.
  İhbar üzerine olay yeri-
ne sağlık ve polis ekipleri sevk 
edildi. Yaralılar, ilk müdahalenin 
ardından hastaneye kaldırıldı.
 Kazayla ilgili inceleme 
başlatıldı. (İHA)
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 Tanpınar’ın “Huzur” isimli çok meş-
hur romanının, üç kitaplık bir nehir roman 
serisinin sonuncusu olduğunu biliyor muy-
dunuz? “Sahnenin Dışındakiler” ise ikinci 
olanı. Ben sırası ile okumak istedim. İlki 
“Mahur Beste” ismini taşıyor…
 Vedat Kurukafa’ya göre; Medeni-
yet değiştirme veya değişikliğinin, birey ve 
toplum düzeyinde ortaya çıkardığı yeni, 
zor ve dramatik hallerin romanı sayabile-
ceğimiz “Mahur Beste” Tanpınar’ın bir 
bütün olarak anlaşılmasını sağlayan bir 
özelliğe sahiptir. Edebiyat bilimi çerçeve-
sinde anlamaya ve anlatmaya çalıştığımız 
“Mahur Beste”, öncelikle “Medeniyet, insa-
nı yapan manevî kıymetler manzumesidir.” 
görüş ve gerçeğinin karakteristik roman ör-
neklerindendir. Medeniyet öğeleri arasında 
Tanpınar’ın önemli bulduğu müzik (Türk 
Müziği) sadece romana ad veren bir öğe 
olmaktan öte, insanî tamlığın olmazsa ol-
mazı olarak dikkatlere sunulur.
 Türk müziğinin en eski, en önemli 
ve işlek makamlarından olan Mahur aynı 
zamanda bu romana isim ve ilham da ol-
muştur. İsimden içeriğe uzandığımızda 
Mahur Beste’ye romanda şöyle değinilir: 
“Mahur Beste Atiye’nin küçük eniştesi Lüt-
fullah Bey’in babası Talat Bey in eseriydi. 
Bir çarkçı yüzbaşısı olan Talat Bey bu ese-
rini karısı kendisini bıraktıktan sonra yaz-
mıştı.” Tanpınar müzik ile incelen ve derin-
leşen sanat anlayışı ile Mahur makamına 
diğer romanlarında da göndermelerde bu-
lunur. Mesela burada Mahur beste olarak 
Neşati’nin şu beyit ile başlayan gazeli anıl-
maktadır:
“Gittin amma ki kodun hasret ile cânı bile
İstemem sensiz olan sohbet-i yârânı bile”
 Bu beste, kendi saadeti için etrafı-
na felaket vermekten kaçınmayan Nurha-
yat Hanım’ın Mısırlı bir binbaşı ile kaçması 
üzerine, kocası, Talat Bey tarafından yapıl-
mıştır. Ancak Tanpınar’ı gerçekten etkile-
yen en ünlü Mahur Beste, yazarın romanı-
nı ithaf ettiği Eyyubi Bekir Ağa’nın “Bir 
afet-i meh-peyker ile nüktelerim var” söz-
leriyle başlayan şarkısı olmalıdır. Eser 
Mesud Cemil yönetimindeki erkekler koro-
su tarafından taş plağa da okunmuştur. 
Mahur Beste’yi “.....küçük ve kısa şeklinde 
insanın tenine yapışan o acı çığlıklardan bi-
rini bir sanat eserinin değil, bir milletin 
edebiyatının liet-motifi yapan Tanpınar’dır.
 Konu kısaca şöyle;
Abdülhamid'in padişahlığı yıllarında yaşa-
yan Behçet Efendi, devrin hatırı sayılan 
zenginlerinden olan İsmail Molla Bey'in oğ-
ludur. İsmail Molla Bey çevresindekileri 
kendine hayran bırakan, iradeli, zaafsız ve 
musikişinas bir kimsedir. Böyle bir babanın 
karşısında zayıf kişiliği ile silik ve güçsüz 
duran Behçet Bey; konaklara özgü eğlen-
celere uzak, kadınlara karşı ezik, musikiye 
karşı ilgisizdir. Hayatına yön vermek için 
çaba sarfetmez. Kendini kitap ciltlemek, 
saat tamir etmek gibi işler ile meşgul ede-
rek insanlardan ayrı ve uzak, eşyaların dol-
durduğu ve oyaladığı bir hayatın içine hap-
seder. “Çocuğun tabiatındaki pısırıklık ve 
zavallılığın” annesinden ve dadısından al-
dığı yanlış terbiyeden kaynaklandığına ina-
nan İsmail Molla Bey, kendine benzeme-
yen oğlunu sevmez ve ilgisini üzerinden 
çeker. Padişahın fermanı ile Mekke’ye 
giden İsmail Molla Bey’in ardından kelem-
lerde çalışan, münferid başarıları takdir 
toplayan Behçet Bey, Ata Molla Bey ismin-
de saray eşrafından bir kişinin kızı ile -
Atiye Hanım- evlenir. Bu evlilik “İrade-i Se-
niyye” ile gerçekleştiği için ne Atiye Hanım 
ne Ata Molla Bey, Behçet Bey'i sevmezler. 
Kendisini sevmeyen insanlar içinde çocuk-
luğunda edindiği cilt işleri, saat tamiri gibi 
alışkanlıklarını sürdüren Behçet Bey; önce 
babasını sonra kızını karısını kaybedince, 
sürekli gördüğü rüyalar, ciltlenmiş kitaplar 
ve hangi zamanı gösterdiği bilinmeyen sa-
atler arasında ömrünün kalan günlerini ge-
çirmeye devam eder...
 Roman, Abdülaziz'in tahta geçtiği 
1861 yılından Tanpınar’ın Behçet Bey’le gö-
rüştüğü 1900’lü yılların ortalarına kadar 
genişler. Yazıya geçirme yılı ise 1944 yılı-
dır. Roman; “İki Uyku Arasındaki Düşünce-
ler”, “Baba ile Oğul”, “İki Dünür”, “Behçet 
Bey'in Evlilik Yılları”, “Garip Bir İhtilalci”, 
“Hısım Akraba Arasında”, “Eski Bir Konak” 
başlıkları ile ayrılmış toplam yedi bölüm-
den oluşmuştur. Bir de yazardan Behçet 
Bey’e, bu romanın yazılması ile ilgili açık-
lamaları içeren mektup bölümü bulunmak-
tadır. Kurukafa’ya göre; “Bölümler kendi iç-
lerinde nispeten özerk bir yapıya sahiptir. 

Yazar anlatıcının tutumunu irdelersek 
eserdeki belirgin bağımsız yapıyı daha iyi 
anlayabiliriz. Anlatıcıya göre medeniyet “in-
sanı yapan manevi kıymetler manzumesi-
dir.” Bir medeniyetin romanı gözüyle ince-
lenirse ilham unsuru olan Behçet Bey'in 
unutularak, her bölümde yeni bir insanın 
anlatılması, metin halkalarını birbirinden 
ayıran etkenin insanlar olması bize şunu 
telkin eder: Bu bir medeniyetin romanıdır. 
Medeniyet ise insanda sembolleşmiştir. Ne 
kadar çok insan anlatılırsa medeniyetin 
kavranması, medeniye ait ayrıntıların te-
cessümü o derece kolaylaşacaktır. Denile-
bilir ki romanın bütünlüğü medeniyet kav-
ramını eksen almasıyla sağlanmıştır.” (…) 
“İsmail Molla Bey, Behçet Bey'in babasıdır. 
Atiye Hanım zevcesi, Ata Molla Bey kayın-
babasıdır. Ata Molla damadı Behçet Bey’in 
babası ile medreseden eski arkadaştır. Ay-
rıca arada bir çevre bağı vardır. Kahra-
manlar aynı çevrede yaşar ve çalışırlar. Bu-
rası medeniyetin başkentidir. Diğer kahra-
manlardan Sabri Hoca, İsmail Molla 
Bey'in, babasının medrese arkadaşıdır. Ay-
rıca Atiye Hanım ile ablasına yıllarca Hoca-
lık etmiştir. Romanın son metin halkasında 
yer alan Halit Bey ise, Ata Molla'nın dama-
dı, Atiye Hanımın eniştesi olarak romanda-
ki yerini alır. İstanbul halkını kaderci bir te-
vekküle sevk eden büyük yangınlar ile za-
manın adalet mekanizması, Halit Bey'in 
aracılığı ile okuyucunun dikkatlerine sunu-
lur. Bu metin halkası da çok sayıda insanın 
yön ve biçim verdiği vak’a birimleri ile ta-
mamlanır.” (…) “Roman Abdülhamid ile Ab-
dülaziz yönetiminde ve aynı çevrede yaşa-
yan; farklı eğilim ve karakterlere sahip in-
sanların hayatını anlatır. Eserdeki tematik 
güç şu ibarelerde aranmalıdır: “...​sen bir 
medeniyetin iflası nedir, bilir misin ? dedi. 
İnsan bozulur, insan kalmaz; bir medeni-
yet insanı yapan manevî kıymetler manzu-
mesidir." Bu tez Tanpınar'ın Freud ve 
Bergson'dan alarak geliştirdiği bir düşün-
cedir. Eserin sonuna aldığı mektupta Tan-
pınar bu gerçeğe nasıl ulaştığından bahse-
der: "Freud ve Bergson'un beraberce pay-
laştıkları bir dünyanın çocuğuyuz. Onlar 
bize sırrı insan kafasında, insan hayatında 
aramayı öğrettiler.” Özetle yazar insanı var 
kılan değerler manzumesi olan medeniye-
ti, en iyi insanı anlatmak ile başarabilece-
ğine inanmış; insanın medeniyet gerçeği-
ne yabancılaşmasını bu yolla yermiştir.” 
(…) “Hayat kimsenin etrafında dönmez 
herkesle beraber yürür" diyen Tanpınar ro-
manı da bir kişinin değil hemen her kişinin 
çevresinde yeniden kurmaya çalışır.
 Birkaç alıntı yapalım;
"Ah, eski İstanbul: İçten içe kaynaşan ha-
yatıyla durmadan çarpışan ihtirasları ile, 
kin ve sevgileri ile, birdenbire coşan nef-
retleriyle, kaynayan sular gibi içten dönen 
ve derinleşen dolaplarıyla, daima kızdırıl-
mış bir kaplan gibi atılmaya, parçalamaya 
hazır ocaklarıyla, tekkeleriyle, esnafıyla, o 
kadar parça parça, dağınık göründüğü 
halde istediği gün, sokakta, çarşıda, mey-
danda birdenbire birleşen, acayip ve kor-
kunç bir mahluk gibi halka halka büyüyen, 
genişleyen, okyanuslar gibi homurdanan, 
önüne çıkan herşeyi yakıp yıkan, devirip al-
tüst eden, kadını erkeğini tamamlayan hal-
kıyla her türlü canlılığın üstünde canlı 
şehir."
 "İşte sevgili refikası Atiye Hanıme-
fendi sırf bu inat yüzünden ölmemiş 
miydi? Bunu ancak
bir kadın yapabilirdi. Behçet Bey, Atiye 
Hanım'ın kendisi ile yaşamaktan bir türlü 
hoşlanmadığını, kocasından, hatta nefret 
ettiğini iyice biliyordu. Ölümüne sebep bu 
idi." “Molla Bey bu geceden sonra Behçet 
Beyi sevmedi. Onun bir şeyi sevebilmesi 
için beğenmesi lazımdı."
“Hakikat şu ki İsmail Molla Bey, tahak-
kümlü tabiatiyle, nüfuzlu ve her tenkidin 
üstünde kalan şahsiyetiyle etrafındakilerin 
hemen hepsini farkında olmadan bir esir 
gibi kullananlardan, daha doğrusu, bir esir 
bağlılığını onlarda en tabiî bir ruh haleti ya-
panlardandı. 
Devamı kirsehirhaber40.com’da

“Akıllı Tavşan Momo” Sahnelendi
 Kırşehir Orman İşletme Mü-
dürlüğü tarafından, Kırşehir Mucur 
Halk Eğitimi Merkezinde ilçe öğren-
cilerine yönelik “Akıllı Tavşan 
Momo” adlı tiyatro gösterisi gerçek-
leştirildi. Çevre kirliliği temasıyla 
sahnelenen gösteri, öğrenciler tara-
fından ilgiyle takip edildi.
 Etkinlik kapsamında çevre-
nin korunması, geri dönüşüm bilinci 
ve doğaya karşı duyarlılık konuları 
ele alındı. Eğitici ve eğlendirici içeri-
ğiyle dikkat çeken tiyatro gösteri-
sinde, küçük yaşlarda çevre bilinci 
kazandırmanın önemine vurgu ya-
pıldı. Öğrencilerin aktif bir şekilde iz-
lediği programda, doğayı koruma-
nın bireysel sorumluluk gerektirdiği 

mesajı verildi.
 “Akıllı Tavşan Momo” adlı ti-
yatro gösterisinde çevre kirliliğinin 
olumsuz etkileri anlatılırken, geri dö-
nüşümün önemi ve doğaya karşı du-
yarlı davranışların gerekliliği işlendi. 
Gösterinin içeriği, öğrencilerin anla-
yabileceği bir dil ve sahne anlatı-
mıyla sunuldu. Böylece hem öğretici 
hem de eğlenceli bir ortam oluştu-

ruldu. Kırşehir Orman İşletme Mü-
dürlüğü tarafından düzenlenen et-
kinlikte, çevre bilincinin erken yaş-
larda kazandırılmasının önemine dik-
kat çekildi. Öğrencilerin doğaya 
karşı daha duyarlı bireyler olarak ye-
tişmesinin hedeflendiği ifade edildi.
 Mucur Halk Eğitimi Merke-
zinde gerçekleştirilen tiyatro göste-
risi, ilçe öğrencileri için hem keyifli 
hem de öğretici bir deneyim oldu. 
Çevre kirliliği ve geri dönüşüm ko-
nularının sahne aracılığıyla aktarıl-
ması, öğrencilerin konuyu daha iyi 
kavramasına katkı sağladı.
 Düzenlenen etkinlik, öğren-
cilerin yoğun ilgisiyle tamamlandı.
(HATİCE SÜRMELİ)

Eğitim ve Sporda
Öne Çıkanlara Hediye

 Kırşehir ili Boztepe 
Kaymakamı Abdulhamit 
Bayram, Boztepe ilçesinde 
bursluluk sınavı ve sportif 
faaliyetlerde başarılı olan 
öğrencileri makamında 
kabul etti. 
 Eğitim ve spor ala-
nında elde edilen başarıla-
rın takdir edilmesi amacıy-
la gerçekleştirilen prog-
ramda, ilçede öne çıkan 
öğrenciler Kaymakam Bay-
ram ile bir araya geldi.
 Başarı gösteren 

öğrencilerle makamında 
görüşen Kaymakam Ab-
dulhamit Bayram, öğrenci-
leri tek tek tebrik ederek 
elde ettikleri sonuçlardan 
dolayı duyduğu memnuni-
yeti dile getirdi. Program 
kapsamında öğrencilerle 
sohbet eden Kaymakam 
Bayram, hem akademik 
alanda hem de sportif fa-
aliyetlerde gösterilen ba-
şarının önemine dikkat 
çekti.
 Boztepe ilçesinde 

bursluluk sınavında ve çe-
şitli sportif faaliyetlerde ba-
şarı elde eden öğrencilerin 
kabul edildiği programda, 
öğrencilerin azmi ve gay-
reti takdir edildi. İlçede 
eğitim ve spor alanındaki 
başarıların gurur kaynağı 
olduğu ifade edildi.
 Ziyaret sırasında 
Kaymakam Abdulhamit 
Bayram tarafından başarılı 
öğrencilere hediye takdim 
edildi. Öğrenciler, kendile-
rine gösterilen ilgi ve tak-

dirden dolayı memnuni-
yetlerini dile getirdi.
 Boztepe Kayma-
kamlığı makamında ger-
çekleşen kabul programı, 
öğrencilerin başarılarının 
ödüllendirilmesi ve teşvik 
edilmesi açısından anlamlı 
bir buluşma oldu. Eğitim 
ve spor alanında elde edi-
len sonuçların desteklen-
mesinin önemine vurgu ya-
pılan program, hatıra fo-
toğrafı çekimiyle sona 
erdi. (FİLİZ ÖZ)

Kırşehir’de Çocukların
Üstün Yararı Vurgusu

 Aile ve Sos-
yal Hizmetler Kırşe-
hir İl Müdürlüğü ta-
rafından yapılan bil-
gilendirmeye göre, 
sokakta yaşayan 
ve/veya çalıştırılan 
çocukların tespit 
edilmesi amacıyla 
saha çalışması ger-
çekleştirildi. Çalışma, 
ASDEP personelin-
den oluşan Çocuklar 
Güvende ekipleri ta-
rafından yürütüldü.
 Kırşehir 
Pazar Yeri mevkiinde 
gerçekleştirilen saha 
çalışmasının temel 
amacının, çocukların 
risk durumlarının de-
ğerlendirilmesi ve 

uygun sosyal hizmet 
modellerine yönlen-
dirilmesi olduğu 
açıklandı. 
 Ekipler tara-
fından yapılan ince-
lemelerde çocukların 
mevcut durumları ye-
rinde değerlendirildi. 
İl Müdürlüğü tarafın-
dan yapılan açıkla-
mada, gerçekleştiri-
len saha çalışmasın-
da çocukların üstün 
yararının temel ilke 
olarak benimsendiği 
ifade edildi. Çocukla-
rın korunması ve ih-
tiyaç duydukları des-
tek mekanizmalarına 
erişimlerinin sağlan-
ması için gerekli 

adımların atılacağı 
belirtildi. Aile ve Sos-
yal Hizmetler İl Mü-
dürlüğü, saha çalış-

masının ilgili kurum 
ve kuruluşlarla iş bir-
liği içerisinde yürü-
tüldüğünü bildirdi. 

Risk altında olduğu 
değerlendirilen ço-
cuklar için gerekli 
yönlendirme ve takip 
süreçlerinin titizlikle 
sürdürüleceği kayde-
dildi. 
 Pazar Yeri 
mevkiinde yapılan in-
celemelerin ardın-
dan, çocukların du-
rumlarının değerlen-
dirilerek uygun sos-
yal hizmet modelleri-
ne yönlendirilmesi-
nin planlandığı akta-
rıldı. Çalışmaların, ço-
cukların güvenliğinin 
sağlanması ve sosyal 
hizmet desteğine eri-
şiminin güçlendiril-
mesi amacıyla 
devam edeceği ifade 
edildi. 
 Çocuklar Gü-
vende ekipleri tara-
fından yürütülen 
saha çalışmasının, 
sokakta yaşayan 
ve/veya çalıştırılan 
çocukların korunma-
sına yönelik önemli 
bir adım olduğu be-
lirtildi. İl Müdürlüğü 
açıklamasında, ço-
cukların üstün yararı 
doğrultusunda ge-
rekli süreçlerin dik-
katle takip edileceği 
vurgulandı. 
(SEVGİ ER)
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 Enerji ve 
Tabii Kaynaklar Ba-
kanı Alparslan Bay-
raktar, ‘‘Enerji sektö-
rümüze yapılan doğ-
rudan yabancı yatı-
rımların en büyükle-
rinden biri olacak bu 
yatırımlarla ülkemiz-
de en düşük fiyatlı 
elektrik alımını ger-
çekleştirmiş olaca-
ğız. Fiyatlar 25 yıl ge-
çerli olacak’’ dedi.
 Elektrik Üre-
tim AŞ ile Suudi Ara-
bistan merkezli 
Acwa Power arasın-
da, Sivas ve Kara-

man Taşeli bölgele-
rinde kurulacak top-
lam 2 bin megavatlık 
güneş enerjisi sant-
rallerine yönelik 
elektrik satın alım an-
laşması, İstanbul’da 
gerçekleştirilen tö-
rende imzalandı.
 Enerji ve 
Tabii Kaynaklar Ba-
kanı Alparslan Bay-
raktar imza törenin-
de açıklamalarda bu-
lunarak anlaşmanın 
detayları hakkında 
bilgi verdi. 
 Bayraktar, 
yaklaşık iki hafta 

önce Riyad’da Suudi 
Arabistan Enerji Ba-
kanı Abdülaziz bin 
Selman ile Yenilene-
bilir Enerji Santrali 
Projelerine İlişkin Hü-
kümetler Arası An-
laşmayı imza altına 
aldıklarını anımsata-
rak, "Yaptığımız bu 
anlaşma, her iki ülke 
için enerji alanında 
atılmış çok stratejik 
bir adımdır" ifadele-
rini kullandı.
‘‘SİVAS VE TAŞELİ 
GES PROJELERİ 
İLE 2,1 MİLYON 
HANENİN ELEKT-

RİK İHTİYACINI 
KARŞILAYACA-
ĞIZ’’
 2 bin mega-
vatlık iki projenin 
yaklaşık 2 milyar do-
larlık bir yatırım an-
lamına geldiğini kay-
deden Bakan Bay-
raktar, "Sivas ve Ta-
şeli GES projeleri ile 
toplam 2,1 milyon 
hanenin elektrik ihti-
yacını karşılayacağız. 
Burada önemli bir 
diğer husus da yerli-
lik. 
 Hem 
Sivas’ta hem Taşe-

li’nde yerlilik oranı 
en az yüzde 50 ola-
cak. 
 İnşallah bu 
projelerin temellerini 
bu yıl içerisinde ata-
cağız. 2028 yılı baş-
larında da her iki 
santral, ticari işlet-
meye geçecek ve en 
kısa zamanda tam 
kapasiteye ulaşacak.  
 Toplam 5 
bin megavatlık an-
laşmanın ikinci fazın-
da ise 3 bin mega-
vatlık ilave güneş ve 
rüzgâr enerjisi sant-
ralleri yatırımı yapıla-
cak. 
 Elbette ki 
bunları depolamayla 
birleştirebiliriz, veri 
merkezleriyle de bir-
leştirebiliriz" diye ko-
nuştu.
‘‘ÜLKEMİZDE EN 
DÜŞÜK FİYATLI 
ELEKTRİK ALIMI-
NI GERÇEKLEŞ-
TİRMİŞ OLACA-
ĞIZ, FİYATLAR 25 
YIL BOYUNCA GE-
ÇERLİ OLACAK’’
 Projelerin 
enerji fiyatlarına et-

kisi hakkında da bilgi 
veren Bakan Bayrak-
tar, ‘‘Enerji sektörü-
müze yapılan doğru-
dan yabancı yatırım-
ların en büyüklerin-
den biri olacak bu ya-
tırımlarla ülkemizde 
en düşük fiyatlı 
elektrik alımını ger-
çekleştirmiş olaca-
ğız. 
 Sivas’ta her 
bir kilovatsaat elekt-
rik için 2,35 avro 
satış fiyatı üzerinde 
mutabakat sağlandı. 
Karaman Taşeli’nde 
ise üretilen elektriği 
bugüne kadar Türki-
ye’de oluşan en 
düşük fiyatla kilovat-
saat başına sabit 
1,99 avrodan alaca-
ğız. Bu fiyatlar 25 yıl 
boyunca geçerli ola-
cak. 
 Toplam pro-
jenin alım süresi 30 
yıl. İlk 5 yıl içinde 
inşa edilecek bu 
santrallerde 
YEKA’larda olduğu 
gibi bir teşvik meka-
nizması olacak. 
 Bu teşvik, 

üretilen elektriğin 
serbest piyasaya 
satış hakkı yerine or-
talama piyasa fiyatı 
altında belirlenen ki-
lovatsaat başına 
4,75 avrodan uygu-
lanacak’’ şeklinde ko-
nuştu.
 Bakan Bay-
raktar, "Sivas ve Ta-
şeli projelerinin uy-
gulanır hale gelme-
sinde Sayın Cumhur-
başkanımız ve Suudi 
Arabistan Veliaht 
Prensi Sayın Mu-
hammed bin Sel-
man’ın ortaya koy-

duğu iş Birliği ve viz-
yon, hakikaten çok 
önemli. 
 Ülkelerimiz 
arasındaki ticaret 
hacmini, karşılıklı ya-
tırımları ileri götür-
me noktasındaki 
güçlü iradeleri, bizle-
rin hızla yol almasını 
sağladı’’ açıklamasın-
da bulundu.
 Acwa Yöne-
tim Kurulu Başkan 
Yardımcısı Raad Al-
Saady ise anlaşmaya 
ilişkin şöyle konuştu: 
"Yatırım Anlaşması 
ve Enerji Alım Anlaş-

Türkiye ile Suudi Arabistan arasında 2 milyar
 dolarlık GES yatırımı için imzalar atıldı

ması Temel Şartları-
nın imzalanması, 
Acwa’nın Türkiye ile 
olan ortaklığında 
dönüm noktası niteli-
ği taşıyor. 
 Bu adım, Tür-
kiye’nin temiz enerji 
lideri ve bir üretim 
merkezi olma yolun-
daki güçlü potansiye-
lini yansıtıyor. 
 5 GW’lık yeni-
lenebilir enerji progra-
mımız, Türkiye’nin 
karbon salımını 
2030’a kadar yüzde 
41 oranında azaltma, 
2053’te net sıfıra 
ulaşma ve yenilenebi-
lir enerji kapasitesini 
2035’e kadar 120 
GW’a çıkarma hedef-
lerini de destekle-
yecek. 
 2017 yılında 
devreye alınan 927 
MW’lık Kırıkkale sant-
ralimizle başlayan 
Türkiye hikayemiz, 
bu yeni adımla ortak-
lığımızı tamamen 
farklı bir seviyeye ta-
şıyor.”
(İHLAS HABER 
AJANSI)

 Kocaeli mer-
kezli 17 ilde, sahte 
ilanlar ve oltalama 
yöntemiyle dolandı-
rıcılık yaptıkları iddi-
asıyla gözaltına alı-
nan 30 şüpheli adli-
yeye sevk edildi. 
Operasyon sırasında 
polis ekipleri, suçta 
kullanılan çok sayı-
da cep telefonunu 
çamaşır makinesinin 
içine gizlenmiş 
halde buldu.
 Kocaeli İl 
Emniyet Müdürlüğü 
Siber Suçlarla Müca-
dele Şube Müdürlü-
ğü ekipleri, sanal or-
tamda sahte ilanlar 
düzenleyerek vatan-
daşları mağdur 
eden şüphelilerin ya-
kalanmasına yönelik 
geniş çaplı bir so-
ruşturma başlattı.  
 Yapılan tek-
nik ve fiziki takipler 
sonucunda, şüpheli-
lerin açık hatlar üze-

rinden kurdukları 
sözde "çağrı merke-
zi" (call center) ara-
cılığıyla mağdurlarla 
görüşmeler yaptık-
ları ve oltalama yön-
temiyle 23 kişiyi do-
landırdıkları tespit 
edildi.
HESAPLARINDA 
22 MİLYON LİRA-
LIK HAREKETLİ-
LİK TESPİT EDİL-
Dİ 
 Soruştur-
mayı derinleştiren 
polis ekipleri, suç ör-
gütü üyelerinin 
banka hesaplarında 

toplam 22 milyon 3 
bin 10 lira para giriş 
çıkışı olduğunu be-
lirledi. S
 uç unsurla-
rının elde edilmesi 
ve şüphelilerin ya-
kalanması amacıyla 
17 Şubat'ta Kocaeli 
merkezli 17 farklı 
ilde 33 şüpheliye yö-
nelik eş zamanlı ope-
rasyon düzenlendi. 
Baskınlarda hedef-
teki 30 şüpheli ya-
kalanarak gözaltına 
alındı.
 Adreslerde 
yapılan aramalarda, 

suçta kullanıldığı de-
ğerlendirilen 55 cep 
telefonu, 32 SIM 
kart, 7 hard disk ve 
6 USB belleğe el ko-
nuldu. Emniyetteki 
işlemleri tamamla-
nan 30 şüpheli, 
bugün adliyeye sevk 
edildi.
 Operasyon 
sırasında çekilen gö-
rüntülerde, çok sa-
yıda cep telefonu-
nun çamaşır maki-
nesinin içine gizlen-
miş olarak ele geçi-
rildiği görüldü.
(İHA)

S�ber dolandırıcıların 
cep telefonları çamaşır 

mak�nes�nden çıktı

 Muğla’da 
Ocak ve Şubat ayla-
rında yağan yağmur 
suyu ile Karabağlar 
Yaylası Düğerek 
Çayır bölgesinde olu-
şan su toplanması 
ile ilgili su seviyesin-
de yükseliş olduğu 
ve bölge sakinlerinin 
su seviyesindeki 
kontrolsüz yükseliş-
ten endişe duymala-
rı üzerine MUSKİ ta-
rafından yapılan 
açıklamada endişe 
edecek bir durumun 
olmadığı açıklandı.
 Muğla Bü-
yükşehir Belediyesi 
Su ve Kanalizasyon 
İdaresi (MUSKİ) 
Genel Müdürlüğü 
ekipleri tarafından 
bölgedeki su seviye-
sinin sürekli kontrol 
altında tutulduğu be-
lirtilen açıklamada, 
yapılan ölçümler, su 
seviyesinin kontrol-
süz bir yükseliş gös-
termediği ve düden-
lerin tam kapasiteyle 
çalıştığını ortaya koy-
duğu açıklandı.

Çayır mevkiinde en-
dişe duyulacak bir 
durumun söz konu-
su olmadığını belir-
ten MUSKİ İşletme-
ler 2. Bölge Daire 
Başkanı Serdar Alde-
mir "Orhaniye Ma-
hallesi Karabağlar 
mevkii 1 No'lu Dü-
denin önündeyiz şu 
anda. 
 Burası kireç-
taşının erimesi sonu-
cu oluşan, çevresi 
yüksek dağlarla çev-
rili, tabanı geniş ve 
düz ovalarla oluşan 
karsik bir ova şekli-
dir. En önemli özelli-
ği de kapalı havza 
oluşturur buranın. 
 Buraya 
gelen suların tama-
mının buradan de-
şarjı ancak yeraltı tü-
nelleri dediğimiz dü-
denler vasıtasıyla olu-
yor. Şu anda durdu-
ğumuz yerde 1 No'lu 
düden, toplamda 2 
düzenimiz var bura-
da. 
 Karabağlar 
mevkiindeki yerleşim 

alanlarında yaşayan 
vatandaşlarımızın en-
dişelerini ve söylem-
lerini saygıyla karşılı-
yoruz. 
 Ancak duru-
mu sadece gözlem-
lemekle değil, eli-
mizdeki somut 
ölçüm verileriyle de-
ğerlendirmek gereki-
yor. Elimizde iki fark-
lı yıla ait bir fotoğraf 
var. Daha önce 12 
Ocak 2022 tarihinde 
yapılan bir ölçümde 
su seviyesini göste-
ren eşel üzerinde 
70-80 santim bant-
larında bir gözlemle-
memiz varken, 
bugün 19 Şubat 
2026 tarihi itibariyle 
40-50 santim bant-
larında bir eşel sevi-
yemiz vardır. 
 Bu veriler 
bize su seviyesinin 
iddia edildiği gibi 
kontrolsüz yükseldi-
ğini değil, aksine 
2022 yılındaki verile-
re göre altında oldu-
ğunu teknik olarak 
göstermektedir. 

 Bu yağışlar-
dan önce zaten Men-
teşe ilçemizde top-
lamda 20 kilometre 
dere temizliği yaptık. 
Yağışların havzalara 
güvenli şekilde ulaş-
masını sağladık. Aynı 
şekilde bulunduğu-
muz alandaki dü-
denlerin de her yıl 
rutin temizliklerini ya-

pıyoruz. Peki bu su 
birikmesi neden olu-
yor? Bu durum tek-
nik olarak giriş çıkış 
dengesiyle alakalı. 
Bununla açıklayabili-
riz. Bu alanda bulu-
nan iki düdenin sani-
yede çekebileceği 
maksimum su mik-
tarı sabit. 
 Aşırı yağışlı 
dönemlerde su geçi-
şi yavaşlıyor. Mevcut 
şu anki 50 santimlik 
seviyede de zaten 

düdenin tam kapasi-
teyle çalıştığını en 
büyük ispatıdır. 
 Vatandaşla-
rımızın da yaşadığı 
bu alan bir göl ova 
olduğunu kesinlikle 
bilerek kesinlikle ted-
biri elden bırakma-
ması gerektiği bilin-
mesi gerekiyor" 
dedi.(İHA)

MUSKİ’den Karabağlar ovasında 
biriken su açıklaması: Her şey 

kontrolümüz altında
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 Kırşehir Tarım ve Orman İl 
Müdürlüğü, hayvan sağlığının ko-
runması ve olası salgınların önlen-
mesi amacıyla İlkbahar Dönemi Şap 
Aşılama Kampanyası’nın başladığını 
duyurdu. 16 Şubat – 30 Nisan 2026 
tarihleri arasında yürütülecek kam-
panya kapsamında il genelindeki bü-
yükbaş hayvanlar aşılanacak.
 Kurum tarafından yapılan 
açıklamada, “İlkbahar Dönemi Şap 
Aşılama Kampanyası Başladı. 16 
Şubat – 30 Nisan 2026. Kolay olanı 
seç, aşılamaya geç” ifadelerine yer 
verilerek üreticilere çağrıda bulunul-
du.
İL GENELİNDE PLANLI AŞILA-
MA
 Yetkililer, kampanya süre-
since merkez ve ilçelerde programlı 
şekilde aşılama çalışmalarının yürü-
tüleceğini belirtti. Büyükbaş hay-

vanların şap hastalığına karşı korun-
masının hem hayvan sağlığı hem de 
bölge ekonomisi açısından büyük 
önem taşıdığı vurgulandı.
 Üreticilerin belirtilen tarihler 
arasında hayvanlarını aşılatmaları 
gerektiğini ifade eden yetkililer, has-
talığın yayılmasının önlenmesinde 
düzenli aşılama uygulamalarının ha-
yati rol oynadığını kaydetti.
ŞAP HASTALIĞI NEDİR?
 Şap hastalığı; sığır, koyun, 
keçi ve domuz gibi çift tırnaklı hay-
vanlarda görülen, oldukça bulaşıcı 
viral bir hastalıktır. 
 Hastalık genellikle ateş, 
ağız içinde ve dilde yaralar, aşırı 
salya akıntısı ve ayaklarda yaralarla 
kendini gösterir. Bu durum hayvan-
ların yem yemesini zorlaştırır ve 
ciddi verim kaybına yol açar.
 Özellikle süt veriminde 

düşüş, kilo kaybı ve genç hayvan-
larda ölümler görülebilmektedir. 
 Hastalığın hızla yayılabilme-
si nedeniyle ekonomik kayıplar da 
büyük boyutlara ulaşabilmektedir. 
Bu nedenle uzmanlar, şap hastalı-
ğıyla mücadelede en etkili yöntemin 
düzenli ve zamanında aşılama oldu-
ğunu ifade ediyor.
EKONOMİK KAYIPLARIN 
ÖNÜNE GEÇİLMESİ HEDEFLE-
NİYOR
 Kırşehir’in önemli geçim 
kaynaklarından biri olan hayvancılık 
sektöründe, şap hastalığına karşı alı-
nacak önlemler üreticiler açısından 
büyük önem taşıyor. 
 Aşılama kampanyasının, 
hem hayvan sağlığını korumayı hem 
de üreticilerin ekonomik kayıplar ya-
şamasının önüne geçmeyi amaçla-
dığı belirtildi.
 Tarım ve Orman İl Müdürlü-
ğü yetkilileri, hayvan hareketliliğinin 
yoğun olduğu dönemlerde hastalık 
riskinin arttığına dikkat çekerek, üre-
ticilerin kampanyaya duyarlılık gös-
termesinin önemine vurgu yaptı.
ÜRETİCİLERE ÇAĞRI
 Kırşehir Tarım ve Orman İl 
Müdürlüğü, tüm yetiştiricileri kam-
panya süresince hayvanlarını aşılat-
maya davet etti. Açıklamada, “Kolay 
olanı seç, aşılamaya geç” çağrısıyla 
üreticilerin bilinçli hareket etmesi ge-
rektiği ifade edildi.
 Yetkililer, il genelinde aşıla-
ma çalışmalarının titizlikle sürdürü-
leceğini belirterek, hayvan sağlığı-
nın korunmasının toplum sağlığı ve 
ekonomik istikrar açısından da 
büyük önem taşıdığını kaydetti.
(TUĞBA GÜL)

Kırşehir’de Şap Aşılama
 Seferberliği Başladı

 Türk Kızılay 
Kırşehir İl Merkez 
Başkanlığı ile Türk Kı-
zılay Üniversite Top-
luluğu iş birliğinde 
düzenlenen “Sinema 
Akşamı” etkinliğinde 
gönüllüler bir araya 
geldi. Sosyal ve kül-
türel faaliyetler kap-
samında gerçekleşti-
rilen program, 
yoğun katılımla ve 
samimi bir atmosfer-
de yapıldı.
 Türk Kızılay 
Kırşehir İl Merkez 
Başkanlığı tarafından 
organize edilen et-
kinlikte gönüllüler 
hem keyifli bir 
akşam geçirdi hem 
de dayanışma duy-
gusunu pekiştirme 
fırsatı buldu. Progra-
mın, gönüllüler ara-

sındaki iletişimi güç-
lendirmeyi ve ku-
rumsal aidiyet duy-
gusunu artırmayı 
amaçladığı belirtildi.
 Etkinliğe ka-
tılan Kızılay Kırşehir 
Şube Başkanı Servet 
Demir, gönüllülerle 
bir arada olmaktan 
duyduğu memnuni-
yeti dile getirdi.  

 Demir, et-
kinliğin yalnızca bir 
film gösteriminden 
ibaret olmadığını, 
aynı zamanda iyilik 
hareketinin sosyal 
yönünü güçlendiren 
önemli bir buluşma 
olduğunu ifade etti.
 Başkan 
Demir yaptığı açıkla-
mada, “Türk Kızılay 

 Kırşehir İl 
Merkez Başkanlığı ve 
Türk Kızılay Üniver-
site Topluluğumuz iş 
birliğiyle gerçekleş-
tirdiğimiz Sinema Ak-
şamı etkinliğinde gö-
nüllülerimizle bir 
araya gelmenin mut-
luluğunu yaşadık. Bir-
likte izledik, birlikte 
düşündük, birlikte 
güçlendik… 
 İyiliği sade-
ce sahada değil, sos-
yal ve kültürel etkin-
liklerle de büyütme-
ye devam ediyoruz. 
Katılım sağlayan tüm 
gönüllülerimize te-
şekkür ederiz. Birlik-
te nice güzel etkin-
liklerde buluşmak di-

leğiyle.” ifadelerini 
kullandı. 
 Program bo-
yunca gönüllüler, Kı-
zılay’ın yürüttüğü ça-
lışmalar hakkında da 
sohbet etme imkânı 
buldu. 
 Etkinliğin, 
gönüllüler arasında 
motivasyonu artırdı-
ğı ve birlik ruhunu 
güçlendirdiği ifade 
edildi.
 Kızılay Kırşe-
hir Şubesi’nin önü-
müzdeki dönemde 
de gönüllülere yöne-
lik sosyal ve kültürel 
organizasyonlar dü-
zenlemeye devam 
edeceği öğrenildi.
(SEVGİ ER)

Kırşehir Kızılay Gönüllüleri
 Sinema Akşamında Buluştu

 Kırşehir İl 
Müftülüğü tarafın-
dan hazırlanan “Ra-
mazan, Cami ve 
Hayat” konulu 
Cuma hutbesi, kent 
genelindeki camiler-
de vatandaşlara 
okundu. Hutbede 
Ramazan ayının ma-
nevi iklimine, cami-
lerin toplumsal ha-
yattaki yerine ve bir-
lik-beraberlik bilinci-
ne dikkat çekildi.
 Hutbenin 
başlangıcında, Ra-
mazan ayına kavuş-
manın şükrü dile ge-
tirilerek bu mübarek 
zaman diliminin rah-
met, mağfiret ve be-
reket ayı olduğu vur-
gulandı. 
 Ramazan’ın, 
günlük hayatın ko-
şuşturması içinde 
yıpranan gönülleri 
onaran, kulluk bilin-
cini güçlendiren ve 
insanın özüne dön-
mesine vesile olan 
bir mektep olduğu 
ifade edildi. Bu 
ayın; bireyin Rabbi-
ne, ailesine ve çev-
resine karşı sorum-
luluklarını yeniden 
hatırlaması için 
önemli bir fırsat sun-
duğu belirtildi.
RAMAZAN VE 
CAMİ BAĞI
 Hutbede, 
Ramazan ayının ca-
milerle olan bağı 
kuvvetlendiren bir 
zaman dilimi oldu-
ğuna dikkat çekile-

rek, mukabeleler, te-
ravih namazları, ilim 
halkaları ve cami av-
lularında kurulan 
iftar sofralarının, 
cami merkezli bir ha-
yatın yeniden inşası-
na vesile olduğu kay-
dedildi.
 Camilerin 
medeniyetin beşiği 
ve şehirlerin kalbi ol-
duğu vurgulanan 
hutbede, bu mukad-
des mekânların 
imanı ahlakla, iba-
deti bilinçle, bilgiyi 
hikmetle ve kulluğu 
sorumlulukla buluş-
turan merkezler ol-
duğu ifade edildi. 
 Peygamber 
Efendimizin (s.a.s) 
“Camiler, beldelerin 
Allah’a en sevimli 
olan mekânlarıdır.” 
hadis-i şerifi hatırla-
tılarak, camilerin sa-
dece ibadet edilen 
yerler değil; aynı za-
manda birlik ve kar-
deşliğin pekiştirildiği 
mekânlar olduğu be-
lirtildi.
“CAMİLERİ İMAR 
ETMEK” NE AN-
LAMA GELİYOR?
 Hutbede 
Kur’an-ı Kerim’den, 
“Allah’ın mescitlerini 
ancak Allah’a ve ahi-
ret gününe inanan, 
namazını kılan, ze-
kâtını veren ve yal-
nız Allah’tan sakınan 
kimseler imar eder-
ler.” ayetine yer ve-
rildi. 
 Camileri 

imar etmenin yalnız-
ca fiziki olarak inşa 
etmek anlamına gel-
mediği; aynı safta 
omuz omuza dura-
rak birlik ve bera-
berlik ruhunu canlı 
tutmak anlamına 
geldiği ifade edildi.
 Kubbe altın-
da buluşmanın, gö-
nülleri birleştirdiği; 
minarelerin gölge-
sinde kardeşlik şu-
urunun güçlendiği 
vurgulandı. Camile-
rin toplumun mane-
vi dirilişine katkı sağ-
layan merkezler ol-
duğuna dikkat çekil-
di.
TOPLUMSAL SO-
RUNLARA MANE-
Vİ ÇÖZÜM VUR-
GUSU
 Hutbede ay-
rıca, günümüzde 
aile bağlarının zayıf-
ladığı, akrabalık ve 
komşuluk ilişkileri-
nin eski canlılığını yi-
tirdiği bir dönemin 
yaşandığına işaret 
edildi. 
 Modern ha-
yatın getirdiği yal-
nızlaşma, bireysel-
leşme ve manevi-
yattan uzaklaşma 
gibi sorunların çözü-
münün; cami ile 
hayat arasındaki 
bağı yeniden güç-
lendirmekten geçtiği 
ifade edildi.
 İslam’ın ev-
rensel değerlerinin 
yeniden gündeme 
taşınmasının, huzur-

lu bir toplum inşa et-
menin temel şartı ol-
duğu kaydedildi.
ÇOCUKLARA RA-
MAZAN BİLİNCİ
 Hutbede 
özellikle çocukların 
Ramazan ayını güzel 
hatıralarla hatırla-
masının önemine de-
ğinildi. Çocukların 
zihin ve gönül dün-
yasında Ramazan’a 
dair sevgi, paylaşma 
ve ibadet bilincinin 
yerleşmesinin, gele-
ceğe umutla bakıl-
masına katkı sağla-
yacağı ifade edildi.
 Vaktin mer-
kezine namazın, ha-
yatın merkezine ca-
minin yerleştirilmesi 
halinde dünya ve 
ahiret saadetine ula-
şılabileceği vurgu-
landı.
 Hutbe, Pey-
gamber Efendimizin 
(s.a.s) “Bir kimse ca-
miye gitme niyetiyle 
evinden çıktığında, 
attığı bir adımı için 
kendisine bir sevap 
yazılır, diğer adımı 
için de kendisinden 
bir günah silinir.” 
müjdesiyle sona 
erdi. 
 Kırşehir İl 
Müftülüğü’nün ya-
yımladığı hutbe, Ra-
mazan ayının mane-
vi atmosferinde va-
tandaşlara birlik, be-
raberlik ve kulluk bi-
linci çağrısı yaptı.
(HATİCE 
SÜRMELİ)

Camiler Hayatın 
Merkezine Taşınmalı

 Kırşehir’de polis ekipleri tarafından 
durdurulan araçta yapılan aramada 45,56 
gram hap ele geçirilirken, 3 şüpheli de tu-
tuklandı.
 Kırşehir İl Emniyet Müdürlüğü Nar-
kotik Suçlarla Mücadele Şube Müdürlüğü 
ile İstihbarat Şube Müdürlüğü görevlileri ta-
rafından yürütülen çalışmalar kapsamında 
durdurulan bir araçta bulunan şahıslar üze-
rinde kontrol yapıldı. Yapılan aramalarda 4 
parça halinde toplam 45,56 gram hap ele 
geçirildi.
 Olayla ilgili olarak şüpheli şahıslar 
hakkında 'Uyuşturucu veya Uyarıcı Madde 
Ticareti Yapmak' suçundan adli işlem baş-
latıldı. 

 Emniyetteki işlemlerinin ardından 
adliyeye sevk edilen O.I., S.T. ve L.A. isimli 
şahıslar çıkarıldıkları mahkemece tutukla-
narak Ceza İnfaz Kurumu'na gönderildi. 
KIRŞEHİR(İHA) 

Kırşehir’de uyuşturucu operasyonu: 3 tutuklama
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8'den Devam
Müsabakalar boyun-
ca takımlar arasında 
kıyasıya rekabet ya-
şanırken, sporcula-
rın centilmence dav-
ranışları ve takım içi 
dayanışmaları dikkat 
çekti. 
 Küçük yaşta 
sporla tanışan öğ-
rencilerin hem fizik-
sel hem de zihinsel 
gelişimlerine katkı 
sunan okul sporları 
organizasyonlarının, 
özgüven, disiplin ve 
sorumluluk duygu-

sunu pekiştirdiği vur-
gulandı.
 Yetkililer, 
okul sporları faali-
yetlerinin çocuk ve 
gençlerin kötü alış-
kanlıklardan uzak 
durmasına, sağlıklı 
bir yaşam tarzı be-
nimsemelerine ve 
sosyal çevrelerini ge-
liştirmelerine önemli 
katkılar sunduğunu 
belirtti. 
 Basketbol 
müsabakalarının ar-
dından farklı branş-
larda düzenlenecek 

karşılaşmalarla spor 
heyecanının sezon 
boyunca devam ede-
ceği ifade edildi.
 Kırşehir 
Gençlik ve Spor İl 
Müdürlüğü, gençle-

rin sporla büyümesi 
ve yeteneklerini keş-
fetmesi için çalışma-
ların kararlılıkla sür-
dürüleceğini bildirdi.
(HATİCE 
SÜRMELİ)

Kırşehir Spor Salonu’nda Parke Alev Alev

8'den Devam
Kültür ve sanat et-
kinliklerinin akade-
mik başarıyı da 
olumlu yönde etkile-
diği vurgulandı.

 Gençlik Mer-
kezi, il genelindeki 
okullarda tanıtım fa-
aliyetlerinin devam 
edeceğini bildirir-
ken, yarışmalara ka-

tılımın artırılması ve 
daha fazla gencin 
kültür-sanat faali-
yetlerine dahil edil-
mesinin hedeflendi-
ğini kaydetti. Yarış-

maların, Kırşehir’de 
gençlerin sanatsal 
ve entelektüel geli-
şimine katkı sunma-
sı bekleniyor.
(TUĞBA GÜL)

Gençler Yetenekler�n� Sahneye Taşıyacak

8'den Devam
Konuya ilişkin Genç-
lik Merkezi yetkilileri 
tarafından yapılan 
açıklamada, “Abdul-
kadir Özcan Anadolu 
İmam Hatip Orta-
okulu ve Lisesi öğ-
rencilerimize Özde-
mir Bayraktar / Bu 
Dünyadan Bir Akıncı 
Geçti belgeseli izlet-
tirildi.” ifadelerine 
yer verildi.

İLHAM VEREN 
BİR HAYAT MÜ-
CADELESİ
 Belgeselde, 
Özdemir Bayrak-
tar’ın yerli ve milli sa-
vunma sanayi vizyo-
nu doğrultusunda 
verdiği mücadele, gi-
rişimcilik ruhu ve 
gençlere yönelik me-
sajları anlatıldı. 
 Öğrencile-
rin, azim ve kararlı-

lıkla çalışmanın öne-
mini kavramaları he-
deflenen etkinlikte, 
üretim ve teknoloji 
alanında söz sahibi 
olmanın gerekliliği 
vurgulandı.
AMAÇ: BİLİNÇLİ 
VE ÜRETEN 
GENÇLİK
 Gençlik Mer-
kezi yetkilileri, genç-
lerin sadece akade-
mik değil aynı za-

manda milli ve tek-
nolojik bilinçle yetiş-
mesinin önemine dik-
kat çekerek, benzer 
kültürel ve eğitsel fa-
aliyetlerin devam 
edeceğini belirtti. 
 Öğrencilerin 
rol model niteliği ta-
şıyan isimlerin hayat 
hikâyeleriyle buluş-
turulmasının moti-
vasyon açısından 
önemli katkı sundu-
ğu ifade edildi.
 Gerçekleşti-
rilen belgesel göste-
rimi, gençlerin gele-
ceğe umutla bakma-
sına katkı sağlayan 
anlamlı bir etkinlik 
olarak değerlendiril-
di. (TUĞBA GÜL)

Gençler “Bu Dünyadan Bir Akıncı Geçti” Belgeseliyle Buluştu

8'den Devam
Stat: Tose Proeski 
Arena
Hakemler: Rohit 
Saggi, Anders Olav 
Dale, Jörgen Vals-
tadsve (Norveç)
KF Shkendija: Ba-
boucarr Gaye, Mev-
lan Murati, Imran 
Fetai, Anes Meliqi, 
Ronaldo Webster, 
Adamu Alhassan 
(Drilon Islami dk. 
46), Reshat Rama-
dani (Endrit Krasniqi 
dk. 67), Fabrice 
Tamba (Lorik Jakupi 
dk. 90+3), Arbin Zej-
nulai, Sebastjan Spa-
hiu (Vane Krstevski 
dk. 85), Besart Ibra-
imi (Fahd Moubeti 
dk. 67)
Yedekler: Astrit 
Amzai, Ferat Rama-
ni, Nazif Ceka, 

Atdhe Mazari, 
Numan Ajetovic
Teknik Direktör: 
Jeton Beqiri
Samsunspor: 
Okan Kocuk, Zeki 
Yavru, Lubo Satka, 
Rick van Drongelen, 
Logi Tomasson, An-
toine Makoumbou, 
Olivier Ntcham, Joe 

Mendes, Carlo Holse 
(Celil Yüksel dk. 
90+3), Jaures Asso-
umou (Ebrima Ce-
esay dk. 85), Cherif 
Ndiaye (Marius Mo-
uandilmadji dk. 72)
Yedekler: Efe 
Törüz, İrfan Can Eğ-
ribayat, Enes Albak, 
Toni Borevkovic, 

Soner Gönül, Yunus 
Emre Çift
Teknik Direktör: 
Thorsten Fink
Gol: Mouandilmadji 
(dk. 77) (Samsuns-
por)
Sarı kartlar: Mako-
umbou, Ceesay, 
Holse (Samsunspor)
(İHA)

UEFA Konferans Ligi: KF Shkendija: 0 - Samsunspor: 1 (Maç sonucu)

 Yeşilay Kır-
şehir Şubesi, bağım-
lılıkla mücadele kap-
samında yürüttüğü 
farkındalık çalışmala-
rına bir yenisini daha 
ekledi. 
 Genç Yeşilay 
Topluluğu tarafından 
ÜNİDES desteğiyle 
organize edilen “Kök 
Neden Analizi Atöl-
yesi” programı, lise 
ve üniversite öğren-
cilerinin yoğun katılı-
mıyla gerçekleştiril-
di. Toplam 90 öğren-
cinin yer aldığı prog-
ram, gençlerin bilinç 
düzeyini artırmayı ve 
çözüm odaklı bakış 
açısı kazanmalarını 
amaçladı.
BAĞIMLILIĞIN AL-
TINDA YATAN NE-
DENLER ELE 
ALINDI
 Programda, 
bağımlılıkla mücade-
lede yalnızca sonuç-
lara değil, sorunun 

temelinde yer alan 
nedenlere odaklanıl-
ması gerektiği vur-
gulandı. Gençlerin; 
bağımlılığın bireysel, 
sosyal ve çevresel 
boyutlarını analiz 
ederek kalıcı çözüm-
ler üretebilmeleri he-
deflendi.
 Atölye çalış-
ması boyunca katı-
lımcılara, eleştirel dü-
şünme ve problem 
çözme yöntemleri 
hakkında bilgiler ve-
rildi. Bağımlılığın; 
aile yapısı, arkadaş 
çevresi, sosyal 
medya etkisi, stres 
yönetimi ve psikolo-
jik faktörler gibi çok 
boyutlu unsurlarla 
ilişkili olduğu anlatıl-
dı.
YEŞİLAY’IN MİS-
YONU ANLATILDI
 Programın 
açılış konuşmasını 
yapan Öğr. Gör. 
İbrahim Soylu, Yeşi-

lay’ın kuruluş amacı, 
bağımlılıkla mücade-
lede yürüttüğü pro-
jeler ve gençlere yö-
nelik faaliyetleri hak-
kında kapsamlı bilgi-
ler paylaştı. 
 Soylu, sağ-
lıklı nesiller yetiştir-
menin toplumsal kal-
kınmanın temel un-
surlarından biri oldu-
ğunu belirterek, 
gençlerin bilinçli ve 
dirençli bireyler ola-
rak yetişmesinin öne-
mine dikkat çekti.
 Ardından 
söz alan Genç Yeşi-
lay Topluluğu Danış-
manı Öğr. Gör. Dr. 
Yunus Macit ise “kök 
neden analizi” yakla-
şımını detaylı şekilde 
anlattı. 
 Macit, ba-
ğımlılık sorunlarının 
yalnızca görünen et-
kileriyle değil; sos-

yal, psikolojik ve çev-
resel etkenlerle bir-
likte değerlendiril-
mesi gerektiğini 
ifade etti. Gençlerin 
çözüm sürecine aktif 
katılımının, sürdürü-
lebilir mücadelede 
önemli bir rol oyna-
dığını belirtti.
7 MASADA ÇALIŞ-

TAY DÜZENLENDİ
 Programın 
atölye bölümünde 
öğrenciler 7 ayrı ma-
sada grup çalışmala-
rı gerçekleştirdi. Her 
masa belirlenen baş-
lıklar doğrultusunda 
bağımlılık türlerini, 
ortaya çıkış nedenle-
rini ve çözüm öneri-
lerini ele aldı.
 Katılımcılar; 
teknoloji bağımlılığı, 
madde bağımlılığı, 
tütün ve alkol ba-
ğımlılığı gibi farklı 
alanlarda değerlen-
dirmeler yaparak so-
runların temel dina-
miklerini ortaya koy-
maya çalıştı. Hazırla-
nan raporlar, çalıştay 
heyetine sunularak 
fikir alışverişinde bu-
lunuldu. 
 Sunumların 
ardından yapılan de-
ğerlendirmelerde, 

gençlerin konuya 
ilişkin bilinç düzeyi-
nin yüksek olduğu 
ve çözüm üretme 
noktasında aktif rol 
üstlendikleri gözlem-
lendi.
BİLİNÇLİ VE 
ÇÖZÜM ÜRETEN 
GENÇLİK HEDEFİ
 Yoğun ilgi 

ve yüksek motivas-
yonla tamamlanan 
programın, bağımlı-
lıkla mücadelede bi-
linçli ve sorumluluk 
sahibi bir gençlik 
oluşturma hedefi 
doğrultusunda 
önemli bir adım ol-
duğu ifade edildi. Ka-
tılımcı öğrenciler, 
atölye çalışmasının 
hem bilgilendirici 
hem de farkındalık 
artırıcı olduğunu be-
lirtti.
 Yeşilay Kır-
şehir Şubesi tarafın-
dan yapılan açıkla-
mada ise sağlıklı ve 
bağımsız bir gelecek 
için gençlere yönelik 
eğitim ve farkındalık 
çalışmalarının karar-
lılıkla sürdürüleceği 
vurgulandı. Açıkla-
mada, gençlerin sa-
dece risklerden ko-
runmasının değil, 

aynı zamanda çözü-
mün bir parçası hali-
ne gelmesinin öne-
mine dikkat çekildi.
 Yeşilay’ın Kır-
şehir’de yürüttüğü 
bu tür programların 
önümüzdeki süreçte 
de artarak devam 
edeceği bildirildi.
(TUĞBA GÜL)

90 Öğrenci 
Kök Neden Analizi 

Atölyesinde Buluştu

 Kırşehir Görme Engelliler 
Derneği Başkanı Oğuzhan Yetişme-
miş ve dernek temsilcileri, Aile ve 
Sosyal Hizmetler Kırşehir İl Müdürü 
Serkan Sağlam’ı makamında ziyaret 
etti. Gerçekleştirilen ziyarette, 
görme engelli bireylerin talepleri ve 
hayata geçirilebilecek ortak çalışma-
lar ele alındı.
 Ziyaret kapsamında dernek 
yetkilileri, sahada karşılaşılan sorun-
lar, görme engelli bireylerin ihtiyaç-
ları ve çözüm önerileri hakkında İl 
Müdürü Sağlam’a bilgi verdi. 
 Görüşmede, engelli bireyle-
rin sosyal hayata daha aktif katılımı, 
kamu hizmetlerine erişim ve farkın-
dalık çalışmalarının artırılması gibi 
konular üzerinde istişarede bulunul-
du.
 Dernek Başkanı Oğuzhan 
Yetişmemiş, görme engelli bireyle-

rin yaşam kalitesinin artırılmasına 
yönelik atılacak adımların önemine 
dikkat çekerek, kurumlar arası iş bir-
liğinin güçlendirilmesinin büyük 
katkı sağlayacağını ifade etti.
 Aile ve Sosyal Hizmetler Kır-
şehir İl Müdürü Serkan Sağlam ise 
ziyaretten duyduğu memnuniyeti 
dile getirerek, “Nezaket ziyaretlerin-

den dolayı kendilerine teşekkür 
eder, çalışmalarında başarılar dile-
riz. 
 Birlikte daha güçlüyüz!” ifa-
delerini kullandı. Sağlam, engelli bi-
reylerin yaşam standartlarının yük-
seltilmesi adına kurum olarak her 
zaman iş birliğine açık olduklarını be-
lirtti. (FİLİZ ÖZ)

Engelsiz Kırşehir İçin Ortak Çalışma Mesajı
Dernek Temsilcileri, Engelli Bireylerin İhtiyaçlarını İl Müdürü Sağlam’a İletti
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GÜNCEL SPOR 

HABERLERİ İÇİN

 KIRŞEHİR MEMLEKET 

GAZETESİ’Nİ 

TAKİP EDİN7'de

7'de

Devamı 7'de

7'de

 Kırşehir Gençlik ve Spor İl 
Müdürlüğü tarafından 2025-2026 
English Time Okul Sporları Sezonu 
faaliyet programı kapsamında dü-
zenlenen Küçükler Basketbol Müsa-
bakaları, Kırşehir Spor Salonu’nda 
yoğun katılım ve büyük heyecanla 
gerçekleştirildi.
 İl genelindeki okulların katı-
lım sağladığı organizasyonda minik 
sporcular, parkede sergiledikleri mü-

cadele ve azimle izleyenlerden tam 
not aldı. 
 Tribünleri dolduran öğret-
menler, okul idarecileri ve veliler, 
genç basketbolculara destek verir-
ken salonda coşkulu anlar yaşandı.
 Kırşehir Gençlik ve Spor İl 
Müdürlüğü’nden yapılan açıklama-
da, müsabakaların sporun birleştirici 
gücünü bir kez daha ortaya koydu-
ğu belirtilerek, “Parkede büyük bir 

mücadele var. 2025-2026 English 
Time Okul Sporları Sezonu faaliyet 
programı çerçevesinde düzenlenen 
Küçükler Basketbol müsabakaların-
da heyecan yine dorukta. 
 Küçüklerimizin azmi, saha-
daki yardımlaşması ve basketbol 
aşkı görülmeye değer. Skor ne olur-
sa olsun, bugün asıl kazanan spo-
run ruhu” ifadelerine yer verildi.

Kırşehir Spor Salonu’nda
 Parke Alev Alev

 Kırşehir 
Gençlik ve Spor İl 
Müdürlüğü’ne bağlı 
Gençlik Merkezi per-
soneli tarafından Ab-
dulkadir Özcan Ana-
dolu İmam Hatip Or-
taokulu ve Lisesi öğ-
rencilerine yönelik 
belgesel gösterimi 
gerçekleştirildi. 
 Etkinlik kap-
samında öğrencilere 
“Özdemir Bayraktar / 

Bu Dünyadan Bir 
Akıncı Geçti” isimli 
belgesel izletildi.
 Gençlerin 
milli teknoloji hamle-

si konusunda bilinç-
lenmesi ve üretim 
odaklı bir vizyon ka-
zanmaları amacıyla 
düzenlenen etkinlik-

te, Türk savunma 
sanayisinin öncü 
isimlerinden mer-
hum Özdemir Bay-
raktar’ın hayatı, mü-
cadelesi ve Türki-
ye’ye kazandırdığı 
değerler ele alındı. 
 Belgesel 
gösterimi sırasında 
öğrencilerin dikkat-
le izlediği ve büyük 
ilgi gösterdiği göz-
lemlendi.

Gençler “Bu Dünyadan 
Bir Akıncı Geçti” 

Belgeseliyle Buluştu

 Kırşehir 
Gençlik ve Spor İl 
Müdürlüğüne bağlı 
Gençlik Merkezi, 
Gençler Arası Kültür 
Sanat Yarışmaları 
kapsamında okul zi-
yaretlerine hız verdi. 
 Bu kapsam-
da Fatımatüz Zehra 
Kız Anadolu İmam 
Hatip Lisesi ve Kırşe-
hir Fen Lisesi öğren-
cileriyle bir araya 
gelen yetkililer, ya-
rışma kategorileri ve 
başvuru süreçleri 
hakkında kapsamlı 
bilgilendirmede bu-
lundu.
 Okullarda 
gerçekleştirilen 
programlarda şiir, ti-
yatro, ses, münazara 
ve bilgi yarışması ka-
tegorileri tek tek ta-
nıtıldı. 

 Kırşehirli 
gençlere, yarışmala-
rın yalnızca bir reka-
bet ortamı sunmadı-
ğı; aynı zamanda 
kendilerini ifade 
etme, sahne deneyi-
mi kazanma, ekip ça-
lışmasını öğrenme 
ve özgüven geliştir-
me açısından önemli 
bir fırsat olduğu an-
latıldı.
 Gençlik Mer-
kezi tarafından yapı-

lan açıklamada, tanı-
tım çalışmalarının 
büyük bir heyecanla 
sürdüğü belirtilerek, 
“Gençler Arası Kültür 
Sanat Yarışmaları ta-
nıtımlarımız tüm he-
yecanıyla devam edi-
yor. 
 Bugün Fatı-
matüz Zehra Kız Ana-
dolu İmam Hatip Li-
sesi ve Kırşehir Fen 
Lisesi öğrencilerimiz-
le bir araya geldik. 

 Şiir, tiyatro, 
ses, münazara ve 
bilgi yarışması kate-
gorilerini tek tek an-
lattık; gençlerimizin 
yeteneklerini keşfet-
meleri, kendilerini 
ifade etmeleri ve öz-
güven kazanmaları 
için bu yarışmaların 
sunduğu fırsatları 
paylaştık” ifadelerine 
yer verildi.
 Gençlik 
Merkezi  yetkilileri 

tarafından yapılan 
açıklamada ayrıca 
kültür ve sanat faali-
yetlerinin gençlerin 
kişisel gelişimlerine 
önemli katkılar sun-
duğuna dikkat çeki-
lerek, “Sanatla düşü-
nen, sözle etkileyen, 
bilgisiyle fark oluştu-
ran gençlerimizi sah-
neye davet ediyoruz. 
 Sen de yete-
neğini göster, kültür 
ve sanatla iz bırak” 
çağrısında bulunul-
du.
 Yetkililer, ya-
rışmaların gençlerin 
sosyal çevrelerini ge-
nişletmelerine, farklı 
bakış açıları kazan-
malarına ve kendile-
rini daha rahat ifade 
edebilmelerine ola-
nak sağladığını be-
lirtti. 

Gençler Yetenekler�n�
 Sahneye Taşıyacak

 UEFA Konferans Ligi son 16 play-off 
turu ilk maçında Samsunspor, deplasmanda 
Kuzey Makedonya ekibi KF Shkendija'yı 1-0 
yendi. Maçtan dakikalar (İkinci yarı)
51. dakikada seri çalımlarla Samsunspor 
ceza sahasına giren Besart Ibraimi'nin uzak 
direğe şutunda top az farkla auta çıktı.
 54. dakikada Ntcham'ın ara pasında 
ceza sahası sol çaprazda kaleciyle karşı kar-
şıya kalan Assoumou'nun şutunda kaleci 

Gaye son anda topu çeldi.
 66. dakikada Mendes'in sağdan or-
tasına iyi yükselen Ndiaye'nin kafa vuru-
şunda kaleci Gaye topu kurtardı.
 77. dakikada Holse'nin sağdan or-
tasında -sağ direğin yakınından Mouandil-
madji'nin şutunda top filelerle buluştu. 0-1
88. dakikada Ntcham'ın pasında kaleciyle 
karşı karşıya kalan Mouandilmadji'nin şu-
tunda top direğin sağından auta çıktı.

UEFA Konferans Ligi: 
KF Shkendija: 0 - 

Samsunspor: 1 (Maç sonucu)
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